

TISZA-TERRA MEZŐGAZDASÁGI KFT.

5475 CSÉPA ALSÓMAJOR, CSONGRÁDI UTCA HRSZ. 0117



Bemutató anyag

a TISZA-TERRA Mezőgazdasági Kft. által

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák Leader fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján benyújtott pályázaton elnyert támogatásból megvalósult fejlesztésről

Csépa, 2015. január 05.

A Tisza-Terra Mezőgazdasági Szövetkezet 1993.évben alakult Dr. Tóth László alapításával. Kezdetben bérelt területeken, bérelt gépekkel végezte mezőgazdasági tevékenységét a Szövetkezet. Későbbiek során hitelből és a termények értékesítéséből származó bevételekből földterületeket, ingatlanokat, valamint mezőgazdasági erőgépeket és munkagépeket sikerült vásárolni. Ezen gépek által a termőterületeket saját gépekkel műveltük, azokon termeltünk, Cséján egy tehenészeti telep átalakításával, megoldottuk a megtermelt gabona raktározását, valamint termeltetési integrátorként a kisebb gazdák termelését összefogtuk, segítettük input anyagok beszerzését, valamint a raktározási háttér lehetőséget biztosított a megtermelt termények raktározására, ezzel a piaci értékesítés kiszolgáltatottságát csökkenteni tudtuk. Térségünkben a termények tisztítása, szárítása nem volt megoldott, ezért a telephelyünkön létrehoztunk egy tisztítót, és szárítót, mely egy újabb szolgáltatási tevékenységet biztosított vállalkozásunknak. Átalakulást követően a Szövetkezet későbbi jogutódlásával alakult meg a **TISZA-TERRA Mezőgazdasági Kft.** 2010. évben. A cég tevékenysége igen széleskörű, azonban fő tevékenysége a szántóföldi növénytermesztés.

Dr. Tóth László, a cég alapítója, és jelenleg is egyik ügyvezetője idős kora ellenére, az elmúlt nyolc évtizedben megszerzett szakmai és gyakorlati tapasztalattal a mai napig segíti a vállalkozást, a cég minden napi ügyintézését, ügyvezetését fiával, Tóth Lászlóval látja el.

A pályázaton elnyert támogatásból cégünk egy Skorpion RB 500 dobos faaprító gép és egy PALMS 610 daru gép beszerzését valósította meg.

Az aprítógép fatörzsek, gallyak cserjék aprítására szolgál 180 mm átmérőig. Egytengelyes kivitelben készül, teljesítményigénye 100 LE. A meghajtást a traktor teljesítmény leadó tengelye (TLT) végzi. (1000 ford./perc). A gép lehetővé teszi magánszemélyek telkein, közintézmények, ipari és kereskedelmi vállalkozások, telephelyek, épületek környékén lévő területek, parkok kertek ápolása során keletkezett fás szárú nyesedék anyag környezetbarát újrahasznosítását.



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



DARÁNYI IGNÁC TERV

Tervezett szolgáltatásunkhoz megbízható és terhelhető gép kellett, ezért esett választásunk ezen gépek beszerzésére. A PALMS 610 daru a fatörzsek, fagallyak felszedéséhez szükséges, amivel az aprítógépre helyezik fel a faanyagot könnyebb kezelhetőség és rakodás érdekében, tehát a daru szükséges a gép kiszolgálásához az aprító munka végzéséhez. Reményeink beigazolódtak, mely szerint a Skorpion RB 500 megfelelő választás volt a gally aprításától egészen a kisebb rönkök feldolgozásáig.

A térségben nem sok vállalkozás rendelkezik faaprító géppel, szolgáltatásként pedig kistérségünkben ezt a tevékenységet szinte még senki nem gyakorolja. Ezért úgy gondolom, hogy mindenképpen keresett lesz a tevékenységünk/szolgáltatásunk a zöldterület-kezelés ezen szegmensében.

A beszerzésre kerülő aprítógép és a hozzá szükséges daru a zöldterület-kezelés tevékenységgel kapcsolatos munkák elvégzésére kerülnek alkalmazásra. A gépek beszerzésével célunk, hogy vállalkozásunk tevékenységi körét bővíteni tudjuk, ezáltal vállalkozásunk fejlődni fog.

Gazdálkodásunk célja a mezőgazdasági tevékenységünk fenntartható fejlődése és a környezetbarát gazdálkodás továbbvitele.

A támogatás által a pályázatban szereplő fejlesztés megvalósítása hozzájárul ahhoz, hogy erősítse a vidék lakosság megtartó képességét és a vidéken élő emberek önbecsülését, emeli a vidéki lakosok életszínvonalát.

Vállalkozásom fejlesztésével célokom a természetvédelmi közcélok megvalósítása, a tájképi, kultúrtörténeti értékek, a természeti vagyon állagának és értékének megőrzése, védelme, értékének fenntartható módon való növelése.

TISZA-TERRA KFT.
5475 Csépa Alsómajor
Csongrádi u. Hrsz. 0117
Adószám: 22741200-2-15

Tóth László
ügyvezető

Tisza-Terra Mezőgazdasági Kft.



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



DARÁNYI IGNÁC TERV

KÉPEK

a beszerzésre került gépekről









